

Размер 70 на 110 см

Выписка из Правил посещения Шоу-парка «Римская империя»

Территория Шоу-парка «Римская Империя» (далее - Парк) располагается в природоохранной зоне.

На территории Шоу-парка действуют Правила (далее Правила), определенные Администрацией Парка, которые являются обязательными к исполнению всеми посетителям парка «Римская империя».

1. Доступ в парк «Римская империя»

Билеты на шоу программы приобретаются в кассах Шоу-парка «Римская империя», в кассах распространителей. Возврат билетов может осуществляться в соответствии с Билетной политикой Парка.

Посещение программ Парка по одному билету возможно только для Гостя, который приобрел билет.

Приобретая билет, Гость подтверждает, что ознакомился и согласен с Правилами посещения программ Парка, Билетной политикой.

Следует сохранять билеты на протяжении всего периода пребывания на территории Шоу-парка и предъявлять Администрации Парка по первому требованию.

Администрация Парка оставляет за собой право отказать во входе на шоу программу или потребовать покинуть территорию, где проводятся шоу программы Посетителям, а также изъять билеты без возмещения их стоимости в следующих случаях:

Несоблюдение настоящих Правил и Инструкций Парка; нарушение общественного порядка на территории шоу программ Парка; мошенничество при использовании билетов в Парк; проявление агрессивного поведения, нарушающего спокойствие других Гостей Парка; неправомерное проникновение на территорию, где демонстрируется шоу программы Парка. За порчу имущества парка несут ответственность родители детей.

Запрещается проходить в Парк лицам в состоянии алкогольного, наркотического, токсического и иного опьянения. Проносить с собой алкогольные напитки, пиво; наркотические и токсические вещества.

Детям в возрасте до 12 лет разрешается вход в Парк только с сопровождающими лицами, достигшими 18 лет.

2. Правила безопасного поведения на территории парка «Римская империя».

Парк не несет ответственности за ущерб здоровью, причиненному Гостю или полученному в результате неосторожных или неосмотрительных самонадеянных действий самого Гостя. За безопасность детей несут ответственность их сопровождающие.

Для обеспечения безопасности в Парке ведется видеонаблюдение. Администрация Парка оставляет за собой право удалить из парка Посетителей, чьи действия создают угрозу безопасности других Гостей без компенсации стоимости Билетов шоу программы. Владелец Билета дает согласие на то, что любая запись с его участием, сделанная в рамках применения мер обеспечения общей безопасности, может быть использована в целях общей безопасности или передана органам внутренних дел, для использования в ходе процессуальных разбирательств в рамках действующего законодательства.

Владельцы Билетов признают и соглашаются, что их фото и/или видеоизображение, полученное во время посещения шоу программ, может быть обнародовано и использовано Парком путем показа видео, трансляции в прямом эфире или в записи передачи или записи другим способом, с помощью фотографий или других существующих информационных технологий и/или технологий, которые будут существовать в будущем.

Изображения и видеозаписи, сделанные Владелльцем Билета во время посещения шоу программ, не могут быть использованы в коммерческих целях.

В билетных кассах, на официальном сайте и/или у сотрудников инфо-центра можно получить полную информацию о времени проведения шоу и мероприятий в течение дня и предоставлении услуг. Администрация Парка оставляет за собой право вносить изменения в программу шоу и мероприятий по техническим причинам, из-за погодных условий или в целях безопасности.

Владельцы Билетов должны соблюдать законодательство Российской Федерации, общественный порядок и общепринятые нормы поведения, вести себя уважительно по отношению к другим Посетителям, сотрудникам Парка, лицам, ответственным за соблюдение порядка, не допускать действий, создающих опасность для окружающих, бережно относиться к имуществу Парка и имуществу других лиц, соблюдать чистоту. Любое поведение Владелльца Билета, которое создает общественно-опасную ситуацию, ставит под угрозу безопасность окружающих, мешает операционной работе Парка, запрещено и может повлечь за собой отказ в праве входа на шоу программы или удаление с территории Парка.

В соответствии со ст.12 ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» от 23.02.2013г. на всей территории Парка курение строго запрещено!

Посетители должны внимательно следить за своими личными вещами во время посещения Парка. Администрация Парка не несет ответственности за утерю, кражу или повреждение личных вещей посетителей.

Администрация Парка оставляет за собой право организовывать, планировать, ограничивать и закрывать доступ Посетителей в Парк, в отдельные зоны. Возможно временное/постоянное закрытие отдельных зон, объектов Парка, полное закрытие Парка по техническим причинам, из-за погодных условий, в целях безопасности или проведения работ. Работа шоу программ может быть приостановлена в течение рабочего дня, в целях безопасности, или в связи неблагоприятными погодными условиями.

В случае порчи имущества (в том числе зеленых насаждений) Парка Посетитель обязан возместить нанесенный материальный ущерб.

На территории Парка не рекомендуется бегать, так как это приводит к столкновениям, что может оказаться причиной травмы.

В некоторых местах могут быть мокрые и скользкие поверхности. Будьте внимательны и осторожны.

В Парке запрещено лазание по деревьям, столбам, декорациям и пр.

Ограждения, перила и другие подобные архитектурные формы не должны использоваться для опоры на них, сидения, прыгания. Подобное поведение может привести к поломке частной собственности Парка и может стать причиной травмы Гостя.

Запрещено входить на территорию с табличками «ВХОД ЗАПРЕЩЕН», «ОПАСНО» и т. п. Также запрещается посещение Гостями таких помещений, как электрощиты, офисные помещения, склады и прочие служебные помещения. Нарушители будут обязаны покинуть Парк без возмещения денежных средств за не просмотренные шоу программы.

3.Посещение представлений Шоу-парка «Римская империя»

Парк информирует Вас о возможных рисках, принимаете решение Вы. Вы должны действовать ответственно для Вашего собственного здоровья и безопасности, а также для безопасности других Гостей Парка. Если вы чувствуете, что Вам нужна помощь медицинского характера, немедленно сообщите об этом любому сотруднику Парка и попросите о помощи.

Посетители Парка самостоятельно оценивают степень риска при посещении развлекательных зон Парка, в том числе **взрослые принимают решение и оценивают состояние здоровья, возможности организма детей и несут ответственность за психоэмоциональное состояние сопровождаемых ими детей при посещении аттракционов и других активностей, и площадок Парка.**

В случае получения травм, материального ущерба по причине несоблюдения/нарушения настоящих Правил и Инструкций, а также устных указаний персонала парка ответственности не несет.

4. Погодные условия.

Погода может вносить свои коррективы в операционную работу Парка и быть причиной несчастных случаев, нести угрозу для Гостей Парка. В случае жаркой и душной погоды Вам следует принять решение о выборе комфортного времени для посещения Парка.

Настоятельно рекомендуем: принимайте больше жидкости;

Избегайте попадания прямых солнечных лучей; надевайте головные уборы;

Используйте солнцезащитные средства на открытых участках тела;

Влажная погода (дождь, высокая влажность, туман) может стать причиной скользкой поверхности.

Предупреждаем:

будьте аккуратны на ступеньках, на каменных дорожках парка, держитесь за перила;

не наступайте в лужи или большие потоки воды;

принимайте меры дополнительной защиты (дождевик, зонт и т.д.)

5. Пребывание детей в Парке

Дети до 12 лет не допускаются к посещению Парка без Сопровождающих лиц, достигших 18 лет.

Парк не несет ответственности за несовершеннолетних детей без присмотра.

Поведение детей в Парке является ответственностью Сопровождающих лиц.

Сопровождающие лица несут законную ответственность за действия, которые дети совершают в Парке. Убедитесь, что ваши дети действуют в соответствии с Правилами посещения Парка во время их пребывания.

В случае обнаружения несовершеннолетних детей без сопровождения Администрация Парка должна немедленно связаться с родителями несовершеннолетнего Гостя, в случае необходимости сообщить в правоохранительные органы.

Рекомендуем перед посещением Парка объяснить ребенку порядок действий в случае, если он потеряется и определить место встречи на территории Парка.

В случае потери контроля за нахождением ребенка на территории Парка необходимо немедленно сообщить сотрудникам Парка.

6. Заключительные положения

Администрация Парка имеет право вносить изменения в настоящие Правила в одностороннем порядке. Изменения вступают в силу с даты публикации Правил на официальном сайте www.rim-park.ru

В случае ухудшения погодных условий Администрация Парка имеет право на изменение часов работы Парка и времени его закрытия.

Настоящие Правила регулируются в соответствии с нормами российского права. Любые споры, возникающие из правоотношений, регулируемых настоящими Правилами, подлежат разрешению в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

Администрация Парка оставляет за собой право изменения стоимости билета посещения шоу программ, условий и сроков проведения маркетинговых акций, а также право полной остановки продажи билетов без предварительного уведомления.

Всю необходимую информацию Вы можете получить, позвонив по телефону **8(988)46-47-333**